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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 32 

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου της 13/02/2023 

Στην Κατερίνη, στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου σήμερα την 13/02/2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

10:00 συνήλθε εκτάκτως έπειτα από πρόσκληση της Προέδρου του Ασημίνας Στρίμπα, το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης, για να αποφασίσει για το παρακάτω θέμα: 

Θέμα Ημερησίας Διάταξης: 

1. Λήψη απόφασης για την αναστολή της αποχής των δικηγόρων Κατερίνης, από την εκδίκαση 

υποθέσεων νομικής βοήθειας.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΑΠΑΝΤΕΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ 

Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη της απαιτούμενης απαρτίας η  πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

Θέμα 1ο: Η Πρόεδρος του Δ.Σ. έλαβε τον λόγο και ανέφερε στα μέλη του Συμβουλίου ότι η Συντονιστική 

Επιτροπή της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, η οποία συνεδρίασε στις 

08/02/2023, μέσω τηλεδιάσκεψης, αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 69 του ν. 5016/2023, 

που αφορά στην εκκαθάριση και καταβολή των αποζημιώσεων σε υποθέσεις νομικής βοήθειας και έχοντας 

τη σχετική εξουσιοδότηση από την Ολομέλεια, αποφάσισε να προτείνει στα Διοικητικά Συμβούλια των 

Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας την αναστολή της αποχής από υποθέσεις νομικής βοήθειας και τη μη 

έκδοση γραμματίων προκαταβολής και ενσήμων σε όλες τις υποθέσεις Νομικής Βοήθειας από την Τετάρτη 

15/02/2023 μέχρι 31/03/2023, οπότε και να επανεξετασθεί η θέση του δικηγορικού σώματος ανάλογα με 

την πρόοδο υλοποίησης των προβλεπόμενων στην προαναφερόμενη διάταξη, από το ΤΑΧΔΙΚ και το 



Υπουργείο Δικαιοσύνης. Σε περίπτωση που η διαδικασία δεν έχει προωθηθεί ουσιαστικά θα προτείνει στα 

Διοικητικά Συμβούλια την άρση της άνω αναστολής. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης, έπειτα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΥΙΟΘΕΤΕΙ την πρόταση της Συντονιστικής Επιτροπής της Ολομέλειας των 

Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, κατά την οποία αναστέλλεται η αποχή των μελών του 

Δ.Σ.Κ. από την εκδίκαση υποθέσεων νομικής βοήθειας, από της 15/02/2023 έως και τις 31/03/2023.   

Μην υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν όπως 

ακολουθεί. 

  

 

  


